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1. O aywyoi Tou OXAuWaToC ueTapépouv napox Q= 6,00 m?/s kai €xouv
OUVTEAEOTN TPaAXUTNTAG: n= 0,016

1.1 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo To Kpioipo BABOG yk.

1.2 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo To BAB0G opoIOPOPPNG PONG Yo Yia dUO TIUEG
KaTd PAKog kAiong Tou nubueva: J= 0,0100 kal 0,0005.

1.3 Na unoAoyioBei yia kGBe aywyo n Kpioiun KAion Jg.

1.4 Na xapakTtnplioBei yia kabe aywyo (kai yia Tig dUo KAICGEIC) n pon

WG UNEPKPIOINN 1) unokpioiun HeE OAoug Toug duvaToug TPONou .
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2. Aywyocg opBoywVvikng diaToung, orabepou nAdtouc b= 2,50 m, PE NPAKTIKWC
opIl6vTIO NUBPEvVa, O OXETIKA HIKPO WNAKOG L avuwwvetal katd Az, Babuiaia kai
opaAd. O aywydg petapépel napoxn Q= 6,00 m>/s kai To BABOG ponG oTn diaToun
(1) €ivai y;= 1,75 m. ZnTtouvrTai:

2.1 To peyioTo UWog Tou avaBaduou Azn,a.x KAl To avTioTolxo Babog pong.

2.2 To BaBog pong y og pia 6€on 6nou n avuywon eivar Az= 0,30 m.
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(13) 2 y«= 0,84 m, (6) = Hemin= 1,25606 m, (3) = Hg = 1,84586 m,
(24) = Azax= 0,59 M.

Pon unokpioiun: yi1= 1,75 > y,= 0,84

Q [m%s]|b[m]|yi[m]|Ax(X)[m]|Hea[m]| A[m] | a[m’]

6,00 2,50 | 1,75 0,30 1,84586 | 1,54586 | 0,29358

yi (X) [m]| Ai[m] | OA [%] y(X) [m]

1,28729 | 1,46445 | -5,27

1,43439 | 1,57708 | +2,02

1,37817 | 1,53274|-0,85 v | 1,38 > 0,84 por unokpioiun




3. AywyocG opBoywVIKAC dIATOUNG HE MPAKTIKWG opIfOVTIO NUOBUEVA, OE OXETIKA HIKPO
MNKOG L ouoTéAAeTal BaBuiaia kal ogaAd, €701 MOU va ano@eUyeTal n anokoAAnon
TNG pong. To apxikd NAATog sival by= 2,50 m kai To TEAIKO €ival To eAAXIOTO: bmin.
O aywyoc peTapEpel napoxn Q= 6,00 m>/s kai To BaBog pong otn diatoun (1) sivai
yi= 1,75 m. ZnTtouvTai:

3.1 To €AaxioTo NAATOG TNG OTEVWONG bmin, WOTE Va un diaTapdcoeTal n por avavtn
Kal To avTigTolxo Babog pong.

3.2 To avTioToIXo unkog L Tng oTévwong.

3.3 To BdaBog pong y os pia B€on 6nou 1o NAaTog sivar b= 2,00 m.
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(3) = Hg;= 1,84586 m, (30) = bpmin = 1,40331 m,
(13) 2 y«(1)= 0,83737 m kai Yy (2)= 1,23057 m
(38) » L= 2,47342 m
Pon unokpioiun: y1= 1,75 > yu= 0,84
Q [m%s] | by [m]|ys[m]|b(x)[m]| Hes[m]| B[m] B [m’]
6,00 2,50 1,75 2,00 1,84586 | 1,84586 | 1,83486
Yi (X)[ml| Bi[m] | OB [%] y(x) [m]
1,51364 | 1,71385 | -7,15
1,75580 | 1,90459 | +3,18
1,64918 | 1,81784 | -1,52
1,70042 | 1,85907 | +0,72 v | 1,70 > 0,97 por unokpioiun




